
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 05 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Діалог влади з народом 

 

05 жовтня відбувся особистий прийом заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна. 

На прийом звернулися містяни  різного соціального стану та категорій: 

особи з інвалідністю І та ІІ груп, особи з інвалідністю внаслідок війни ІІ та               

ІІІ груп, пенсіонери, робітники. 

 Розглянуті звернення мешканців міста: про проведення ремонту 

дорожнього покриття; про відшкодування збитків внаслідок вибуху газу; про 

приєднання до квартири комунікацій (водопостачанння, газопостачання, 

електроенергії); про отримання кадастрового номера на земельну ділянку; про 

вирішення житлових питань; про надання інформації щодо власника 

прибудинкової території тощо.  

За результатами прийому надані відповідні доручення керівникам 

виконавчих органів міської ради. 

 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 05 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 10 - бібліотечний вікенд «Осіння подорож на кораблі життя».  

Гостей вітали учні комунального закладу «Завадівська гімназія 

Кропивницької міської ради». У їх виконанні були прочитані вірші про 

людяність, доброту, чуйне ставлення до людей старшого віку. За частуванням 

присутні із задоволенням брали участь у вікторині «З якої це казки?». Також 

мали можливість переглянути виставки «Експозиція світлин бібліотеки», 

«Співучі родини Завадівців». Учасниками заходу були прочитані поезії  

місцевих поетів, зокрема Бориса Притули; 

 № 19 - захід до Дня захисника та захисниць України  «Україна є! Україна 

буде!».  

До бібліотеки завітали учні комунального закладу «Гімназія «Інтелект» 

Кропивницької міської ради». 

 Школярі долали перешкоди, допомагали побратимам, змагались на 

швидкість та вправність у конкурсах «Переправа», «Готові до супротиву», 

«Влучні стрільці», «Плече до плеча». 
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До Дня художника 

 

 05 жовтня КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» 

підготував презентацію виставки творів заслуженого художника України 

Григорія Гнатюка «Графічні одкровення Григорія Гнатюка» до Дня 

художника в рамках музейного мистецького проєкту «Лауреати обласної 

премії в сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені 

Олександра Осмьоркіна».  

Експозицію виставки складають малюнки заслуженого художника 

України Григорія Гнатюка (1951-2012), за припущенням кінця 1990-х - 

початку 2000-х років, виконані олівцем, тушшю, гуашшю, сангіною, 

кульковою ручкою на папері різного формату А4 та А5 в авторській манері в 

різних образотворчих жанрах. 

Виставка присвячується пам’яті талановитих митців заслужених 

художників України Григорія Гнатюка та Андрія Надєждіна. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Охорона здоров’я 

 

05 жовтня начальник управління охорони здоров’я Оксана Макарук 

провела нараду з керівниками закладів охорони здоров’я міста щодо виконання 

«наздоганяючої» catch-up кампанії  вакцинації від кору. Участь у нараді брав 

представник ДУ «Кіровоградський обласний центр контролю та профілактики 

хвороб МОЗ України» Наталія Дьяченко. 

За результатами наради надані відповідні доручення.  

 
 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                      Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Колесник 35 83 88 (2050) 


